

न्यूज ट्रीफ

राकांपा (एसपी) में शामिल होंगे हर्षवर्धन पाटिल पुणे। भाजपा नेता हर्षवर्धन पाटिल अपने समर्थकों के साथ राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकांपा)-शरदचंद्र पवार में शामिल होंगे। पाटिल ने शक्रवार को यह घोषणा की। एक दिन पहले हर्षवर्धन पाटिल ने मुंबई में पार्टी प्रमुख शरद पवार से मुलाकात की थी। मुलाकात के बाद उन्होंने दावा किया कि पवार ने उनसे उनकी पार्टी में शामिल होने और विधानसभा चुनाव लड़ने का आग्रह किया है। महाराष्ट्र में अगले महीने विधानसभा चुनाव होने की संभावना है। इंदारपुर सीट से चार बार विधायक चुने जा चुके पाटिल एक बार फिर इंदारपुर से चुनाव लड़ने के इच्छुक हैं। इस सीट का प्रतिनिधित्व भाजपा की गठबंधन सहयोगी राकांपा करती है, जो इस बार फिर से मौजूदा विधायक दत्तात्रेय भरणे को मैदान में उतार सकती है।

फ्लैट में मिली पूर्व क्रिकेटर सलिल अंकोला की मां की लाश, गले में चोट के निशान पुणे। पूर्व इंडियन क्रिकेटर सलिल अंकोला की मां की लाश एक फ्लैट में लहलुहान हालत में मिली। सूचना मिलने पर पुलिस टीम मौके पर पहुंच गई और फ्लैट के अंदर दाखिल हुई। पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया और जांच-पड़ताल में जुट गई। शुरुआती जांच में सलिल अंकोला की मां के गले पर जख्म के निशान मिले। पुलिस हत्या और आत्महत्या के एंगल पर जांच-पड़ताल कर रही है। ये भी आशंका व्यक्त की जा रही है कि कोई व्यक्ति घर के अंदर दाखिल हुआ और गला चीरकर चला गया। ब्लॉडिंग ज्यादा होने से उनकी मौत हो गई। हालांकि फ्लैट अंदर से बंद था और किसी फोर्स एंट्री के निशान पुलिस को नहीं मिले।

हरियाणा में आज पड़ेंगे वोट चंडीगढ़। हरियाणा की 90 विधानसभा सीटों के लिए मतदान शनिवार को होगा और मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हुड्डा समेत कुल 1031 उम्मीदवारों की किस्मत का फैसला होगा। मतदान के लिए कुल 20,632 मतदान केंद्र बनाए गए हैं। हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी पंकज अग्रवाल ने बताया कि 2,03,54,350 मतदाता अपने मतधिकार का प्रयोग करने के पात्र हैं। इनमें 1,07,75,957 पुरुष और 95,77,926 महिला और 467 थर्ड जेंडर मतदाता हैं। वहीं, 8,821 मतदाता सौ वर्ष से अधिक उम्र के हैं। मतदान सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक होगा। मतगणना आठ अक्टूबर को होगी।

दो बजे दोपहर

चुनावी मोड में पीएम मोदी

मुंबई, नवी मुंबई, ठाणे, पालघर, रायगढ़, नासिक, पुणे से एक साथ प्रकाशित पत्रकारिता पावर नहीं रिस्पॉसिबिलिटी है

पीएम मोदी का मुंबई और ठाणे दौरा आज

महाराष्ट्र को देंगे 56,000 करोड़ की विकास परियोजनाओं की सौगात



राजा आदाटे/ धीरज सिंह। मुंबई प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को महाराष्ट्र के दौरे पर आ रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शनिवार को महाराष्ट्र का दौरा कर 56,000 करोड़ रुपये से अधिक लागत वाली कई विकास परियोजनाओं का शुभारंभ करेंगे। इस दौरान वह आर्थिक राजधानी मुंबई और पड़ोसी जिले ठाणे के निवासियों को बड़ी सौगातें देंगे। पीएम मोदी मेट्रो और सड़क परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे।

ठाणे में शहरी गतिशीलता बढ़ाने के लिए 32,800 करोड़ की परियोजनाओं का शुभारंभ पीएम मोदी शनिवार शाम करीब 4 बजे ठाणे में 32,800 करोड़ रुपये से अधिक की विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। अपने दौरे के दौरान प्रधानमंत्री लगभग 12,200 करोड़ रुपये की लागत से बनने वाली ठाणे इंटिग्रेल रिंग मेट्रो रेल परियोजना की भी आधारशिला रखेंगे। परियोजना की कुल लंबाई 29 किमी है जिसमें 20 एलिवेटेड और 2 भूमिगत स्टेशन हैं। यह महत्वाकांक्षी मेट्रो परियोजना ठाणे शहर के सार्वजनिक परिवहन के लिए गेम चेंजर साबित होगी। प्रधानमंत्री लगभग 3,310 करोड़ रुपये की लागत से ठाणे के छेड़ा नगर से आनंद नगर तक एलिवेटेड ईस्टर्न फ्रीवे एक्सप्रेसन की आधारशिला भी रखेंगे। यह परियोजना दक्षिण मुंबई से ठाणे तक कनेक्टिविटी बेहतर करेगा। प्रधानमंत्री लगभग 700 करोड़ रुपये की लागत से बनने वाले ठाणे नगर निगम की आधारशिला भी रखेंगे। ठाणे नगर निगम की इस भव्य प्रशासनिक इमारत में नगर निगम के अधिकांश विभागों के कार्यालय होंगे।

नवी मुंबई एयरपोर्ट इन्फ्लुएंस एरिया के विकास के लिए NAINA का शिलान्यास ठाणे में एक और महत्वपूर्ण परियोजना नवी मुंबई एयरपोर्ट इन्फ्लुएंस नोटिफाइड एरिया परियोजना है, जिसके पहले चरण का शिलान्यास होगा। इस परियोजना से इस क्षेत्र में अवसरचर्चा विकास को गति मिलेगी। इस दौरे के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी महाराष्ट्र की कृषि, शहरी और औद्योगिक विकास को बढ़ावा देने वाली विभिन्न महत्वपूर्ण परियोजनाओं का उद्घाटन करेंगे, जिससे राज्य की सर्वांगीण प्रगति को बल मिलेगा।

पहली अंडरग्राउंड मेट्रो का शुभारंभ करेंगे पीएम पीएम मोदी शाम करीब 6 बजे बीकेसी मेट्रो स्टेशन से वे बीकेसी से मुंबई के आरे जेवीएलआर तक चलने वाली मेट्रो ट्रेन को हरी झंडी दिखाएंगे। पीएम मोदी मुंबई मेट्रो लाइन-3 के बीकेसी से आरे जेवीएलआर खंड का उद्घाटन करेंगे, जिसकी लागत करीब 14,120 करोड़ रुपये है। इस खंड में 10 स्टेशन होंगे, जिनमें से 9 भूमिगत होंगे। मुंबई मेट्रो लाइन-3 एक प्रमुख सार्वजनिक परिवहन परियोजना है, जो मुंबई शहर और उपनगरों के बीच आवागमन में सुधार करेगी। पूरी तरह से चालू होने के बाद लाइन-3 से प्रतिदिन करीब 12 लाख यात्रियों को सेवा मिलने की उम्मीद है। केवल इतना ही नहीं, पीएम मोदी बीकेसी और सांताक्रूज स्टेशनों के बीच मेट्रो का सफर भी करेंगे।

प्रधानमंत्री का वाशिम में कार्यक्रम वाशिम में प्रधानमंत्री 23,300 करोड़ रुपये की कृषि और पशुपालन क्षेत्र की विभिन्न योजनाओं का शुभारंभ करेंगे। इस योजना में प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की 18वीं किस्त का वितरण किया जाएगा, जिससे लगभग 9.4 करोड़ किसानों को 20,000 करोड़ रुपये की सहायता प्राप्त होगी। प्रधानमंत्री कृषि अवसरचर्चा कोष के तहत लगभग 1,920 करोड़ रुपये के 7,500 से अधिक परियोजनाओं को समर्थित करेंगे। इसके साथ ही, वे 9,200 किसान उत्पादक संगठनों का राष्ट्र को समर्पण करेंगे। इसके अलावा, बंजारा समाज की समृद्ध विरासत का प्रतीक रंबजारा विरासत संग्रहालय का उद्घाटन भी प्रधानमंत्री द्वारा किया जाएगा।

सुरक्षाबलों का नक्सलियों पर सबसे बड़ा प्रहार

सुरक्षाबलों ने 40 नक्सली मार गिराए, 28 के शव बरामद

AK-47 समेत कई ऑटोमेटिक हथियार बरामद



एजेंसी। दंतेवाड़ा

छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित नारायणपुर और दंतेवाड़ा जिले की सीमा पर सुरक्षाबलों और नक्सलियों के बीच हुई मुठभेड़ में 40 नक्सलियों के मारे जाने की जानकारी मिल रही है। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि नारायणपुर और दंतेवाड़ा जिले की सीमा पर नक्सलियों की उपस्थिति की सूचना मिलने पर सुरक्षाबल के जवानों को नक्सल विरोधी अभियान के लिए रवाना किया गया था। मौके से बड़ी संख्या में ऑटोमेटिक हथियार बरामद किए गए हैं। मुठभेड़ जारी है।

28 नक्सलियों के शव बरामद

24 नक्सलियों के शव बरामद कर लिए गए हैं। अभी भी मुठभेड़ जारी है। रात होने की वजह से पुलिस मुठभेड़ में कुल कितने नक्सली मारे गए हैं यह स्पष्ट नहीं कर पा रहा है। 40 से ज्यादा भी मारे गए नक्सलियों की संख्या बढ़ सकती है। फिलहाल पूरे इलाके में सर्चिंग जारी है। सूचों की माने तो करीब 40 नक्सली इस मुठभेड़ में डेर हुए हैं।

सभी जवान सुरक्षित

जानकारी के मुताबिक जवान नक्सलियों की मौजूदगी की सूचना वाली जगह पर पहुंचे तो नक्सलियों ने गोलीबारी शुरू कर दी। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि घटना के बाद सुरक्षाबल के जवानों ने भी जवाबी कार्रवाई की। जवाबी कार्रवाई में 40 नक्सलियों के मारे जाने की खबर है। क्षेत्र में रुक-रुक कर गोलीबारी हो रही है। अधिकारियों ने बताया कि मुठभेड़ में सभी जवानों के सुरक्षित होने की जानकारी मिली है।

महाराष्ट्र विधानसभा के डिप्टी स्पीकर मंत्रालय की बिल्डिंग से कूदे

मुंबई। महाराष्ट्र विधानसभा के डिप्टी स्पीकर और NCP विधायक नरहरि जिरवाल समेत कई आदिवासी विधायकों ने मंत्रालय में सुरक्षा जाल पर छलांग लगा दी। जिरवाल सत्ताधारी गठबंधन के सबसे वरिष्ठ आदिवासी विधायकों में से एक हैं। यह विरोध प्रदर्शन PESA (पंचायत (अनुसूचित क्षेत्रों तक विस्तार) के प्रावधान) के तहत अधिसूचित अनुसूचित जनजाति के उम्मीदवारों की नियुक्ति बंद करने और विधानसभा चुनाव से पहले

धनगर को अनुसूचित जनजाति का दर्जा देने के खिलाफ किया गया था। नरहरि जिरवाल ने तीसरी मंजिल से छलांग लगाई और फिर पुलिस उन्हें वहां से ले गई। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने दोपहर बाद विधायकों को बैठक के लिए बुलाया है ताकि उनके मुद्दों को सुलझाने का प्रयास किया जा सके। जिरवाल के साथ बीजेपी सांसद हेमंत सावरा, विधायक किरण लहामते, हीरामन खोसकर और राजेश पाटिल भी सुरक्षा जाल पर कूद गए।



महाराष्ट्र शासन



नरेंद्र मोदी
प्रधानमंत्री



एकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री



मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना

दरमहा ₹ 9900

मिळत आहेत त्याचे लाख करून दाखवणार...

वय वर्ष २१ ते ६५ गटातील महिला पात्र
आतापर्यंत १ कोटी ९६ लाख पात्र महिलांना लाभ

आपलं सरकार
लाडकं सरकार



MAHARASHTRADGIPRमाहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासनअजित पवार उपमुख्यमंत्रीएकनाथ शिंदे मुख्यमंत्रीदेवेंद्र फडणवीस उपमुख्यमंत्री

DGIPR-2024-25/3954

नरेन्द्र मोदी
प्रधानमंत्रीएकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री

महाराष्ट्र के लिए ₹33,000 करोड़ के गतिमान विकास की सौगात

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के करकमलों द्वारा

महत्वाकांक्षी परियोजनाओं का भूमिपूजन, शुभारंभ और लाभ वितरण समारोह



महाराष्ट्र की पहली भूमिगत मेट्रो ट्रेन का सपना होगा साकार

कोलाबा-बांद्रा-सीपड़ा मेट्रो का उद्घाटन
मुंबई मेट्रो लाइन 3 - चरण एक
(आरे-जेवीएलआर से बीकेसी)

- प्रतिदिन लगभग 17 लाख यात्रियों का आवागमन
- आरे-जेवीएलआर और बीकेसी के बीच 12.69 किलोमीटर लंबी मेट्रो लाइन
- कुल स्टेशन- 10 (9 भूमिगत + 1 जमिनी स्तरपर)



यात्रा में परीवर्तन, भविष्य को आयाम

ठाणे इंटीग्रल रिंग मेट्रो रेल परियोजना का भूमिपूजन

- अखंड संयोजकता और यातायात के समय में बचत होगी
- कुल लंबाई: 29 किमी
- आधुनिक और सुसज्जित 22 स्टेशन

मुंबई के सफर में... होगी बचत इंधन और समय में

छेड़ा नगर, घाटकोपर से आनंद नगर, ठाणे तक
एलिवेटेड ईस्टर्न फ्री वे का विस्तारीकरण

- दक्षिण मुंबई-ठाणे के बीच यात्रा में तेजी
- छेड़ा नगर से आनंद नगर, ठाणे तक 13.40 किलोमीटर एलिवेटेड कॉरिडोर
- यह ठाणे, नवी मुंबई और पूर्वी उपनगरों को दक्षिण मुंबई से जोड़ने में मदद करेगा



आधुनिक शहर का निर्माण, बनेगा देश का अभिमान

नैना शहरी नियोजन योजनाओं के तहत
बुनियादी ढांचे के कार्यों का शिलान्यास

- विश्वस्तरीय सुविधाओं से युक्त विकसित शहर
- परियोजना के प्रथम चरण अंतर्गत 42 स्वचे. कि.मी. क्षेत्र का विकास
- इसमें 9 फ्लाईओवर, 12 छोटे पुल, 26 पैदल यात्री अंडरपास, 1 वाहन अंडरपास और 17.59 किमी की सड़कें शामिल हैं



प्रशस्त इमारत करेगी नागरिकों का स्वागत

ठाणे नगर निगम की नई बिल्डिंग का भूमिपूजन

- सभी कार्यालय एक ही भवन में होने से नागरिकों को सुविधा मिलेगी
- किले के डिजाइन से प्रेरित बिल्डिंग संरचना
- यह प्रशासनिक कार्यालय इमारत 32 मंजिलों की होगी और महासभा की इमारत 5 मंजिलों की होगी



सक्षम नारी... प्राथमिकता हमारी

मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना के
लाभार्थियों का गौरव

- महिलाओं के आर्थिक सशक्तीकरण को मिली गति
- महिला लाभार्थियों को लाभ का प्रातिनिधिक वितरण
- अब तक 1.96 करोड़ से अधिक बहनों को लाभ वितरित

शनिवार 5 अक्टूबर 2024

दोपहर 1:00 बजे

बोरीवडे ग्राउंड, घोड़बंदर रोड, ठाणे



